

国内·综合

# 退休8年仍未能“平安着陆”

江苏原省委秘书长赵少麟被查,其子被指在天津“呼风唤雨”

□据 天山网

今年已满68岁的江苏省委常委、秘书长赵少麟,告别一线岗位已有多年,这名前省部级官员,最终未能实现“平安着陆”。

据中央纪委官网日前消息,赵少麟涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

中央第十二巡视组于今年7月29日进驻江苏,并于9月底结束巡视工作,赵少麟成为中央巡视江苏后揪出的首个“老虎”。

值得注意的是,直至2006年11月届龄去职,赵少麟出任“省委秘书长”一职长达8年。其间,他先后服务三任江苏省委书记。

## 1 其子赵晋在天津有“最牛开发商”之称

《法治周末》援引举报人王强(化名)的说法称,被称为“最牛开发商”的赵晋,在天津负责开发的多个项目普遍存在擅自增加楼层层数,将卧室处理成“飘窗”“装饰性阳台”,无限制扩大容积率,牟取暴利。王强推测,赵晋在天津政界的许多关系是依靠其父亲的关系建立起来的,赵晋出身名门,其父亲曾经在南方某省省委担任过重要领导。

10月11日下午,赵少麟被查的消息发布后,有数家媒体在报道中披露,赵晋正是赵少麟之子。

## 2 “手眼通天、呼风唤雨,想整谁就整谁”

天津市民陈先生向记者证实,他在天津高盛房地产开发有限公司(公司法定代表人为赵晋)订购了该公司名下“卓越浅水湾”的住房一套,后发现该楼盘存在严重问题:一套实际建筑面积110多平方米的三室两厅,房产证上的面积竟然只有区区20多平方米,3间卧室的实际建筑面积都被开发商充作所谓“装饰性阳台”而不计算在房产证记载的建筑面积内。

“对于这样一些明显违法违规的问题,我们向有关部门都反映过,竟没有一个部门过问。直到现在,这个开

发商的所有问题楼盘还在公开销售,继续坑害购房人。”陈先生说。

“把原规划31层高的楼房盖到41层,把原规划41层高的楼房盖到66层。在天津,谁敢这么干?只有赵晋敢这么干。”王强对记者说。

站在一片建筑废墟上,王强似乎完全忘记了烈日的炙烤,仰望着不远处高高耸立的某楼盘,他脸上的愤怒已经凝固。

“赵晋在天津真的可以说是手眼通天、呼风唤雨,想整谁就整谁。”一名知情人士向记者透露。

赵少麟

(资料图片)



### ■ 赵少麟简历

男,汉族,1946年生,山西原平人,1973年加入中国共产党,1965年参加工作,哈尔滨军事工程学院原子工程系无线电测量专业毕业,大学学历。2006年卸任江苏省委常委、秘书长职务,之后主要在中国老龄事业发展基金会担任第一副理事长。

## 消费品安全标准“筑篱”专项行动启动 给防护型口罩“拉”上“准绳”

□据 新华社北京10月12日电

记者12日从质检总局了解到,质检总局、国标委、工信部、工商总局、中消协等5部门近日启动消费品安全标准“筑篱”专项行动:从2014年开始,将用3年时间,力争到2016年年底,构建适应新形势、新要求的消费品安全标准化体系和质量共治机制。

### 消费品安全标准“筑篱”专项行动

#### ● 内容

- 消费品安全国内外标准对比行动
- 标准制定能力提升行动
- 标准实施监督联合行动
- 标准助企惠民行动

#### ● 目标

大力推动与主要贸易国的标准互认进程,力争在消费品领域率先实现国内外标准的一致性。

完善标准体系,加快制定消费品中化学危害、儿童用品基本安全等跨领域通用安全标准。

推动标准化工作与社会热点需求“相向而行”,加快制定《日常防护型口罩技术规范》《空气净化器技术规范》等涉及安全的急需标准。

提高标准化公共服务能力,建设消费品安全标准服务网,为企业和消费者提供标准化“一站式”信息服务等。

生生  
Sheng Sheng

传递健康 生生不息



绿色食品

添加微信公众号“生生乳业”或扫描右侧二维码关注生生乳业微官网,有更多健康知识与您分享!



生生更用心 用户更放心

生生乳业倡导喝奶新时尚

第三代新型安全瓶盖 PK 第二代铝箔瓶盖

本世纪初,我国大型乳品厂开始探索第三代瓶盖食品级PE塑料瓶盖,目前,我国90%以上乳品厂瓶装酸牛奶都启用了这种全自动自毁式安全瓶盖。

1. 有防侧漏装置、一次性全自动消毒扣压封盖,不会松动、脱落,卫生、牢固、美观。
2. 准备喝酸奶时,一撕、一拉,瓶盖自毁脱落,瓶内酸奶一目了然,方便、安全、卫生。
3. 瓶盖上的生产日期清晰可辨,新鲜看得见。

第二代瓶盖是兴于上世纪八九十年代的自动铝箔瓶盖,这种瓶盖全自动封盖、效率高,但也有缺陷就是封口不太严、在运输过程中容易造成松动甚至脱落,导致空气进入瓶内,影响产品质量;而且还有一个缺点就是瓶盖上容易积尘,人们在扎吸管的一瞬间,容易随吸管口把细菌带入瓶内、然后又吸入人体,造成食品安全隐患;另外瓶盖上的生产日期模糊、不容易分辨。

